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Z jednání zastupitelstva obce
Poslední jednání zastupitelstva vyšlo hned na druhý 
dubnový den. Na programu byly jen tři body, a to roz-
počtové opatření, zápis v kronice a projednání dodatku 
ke smlouvě o dílo.
Zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření 
č. 1/2026. Jednalo se o poplatek za odebrané množ-
ství podzemní vody ze zdroje odběru. 
V dalším bodě předložila kronikářka Eliška Čermáková 
zastupitelstvu zápis v Kronice obce Zahrádky za rok 
2024. Zastupitelstvo obce zápis schválilo.

V posledním bodě zastupitelé schválili Dodatek č. 3 ke 
smlouvě o dílo na akci „prodloužení splaškové kanali-
zace Zahrádky“. Jedná se o změnu ceny akce z důvodu 
asfaltování celé plochy komunikace v místech dotče-
ných stavbou kanalizace. V původní ceně byla zahrnu-
ta pouze plocha vlastních výkopů. Znamená to navýšení 
ceny o zhruba 730 000 Kč bez DPH.

Eliška Čermáková



ZPRÁVY OBECNÍHO ÚŘADU Úřední doba v pondělí od 16 do 19 hodin

Kontejner na velkoobjemový odpad
Kontejner bude přistaven u hospodářského dvora od pátku 1. do neděle 3. května 
2026. Zároveň zde budou přistaveny sudy určené na nebezpečný odpad, do kterých 
bude možné odkládat zbytky barev včetně prázdných obalů od nich.

Kontejner na textil
V hospodářském dvoře je nový kontejner na textil od společnosti Ave. Předchozí fir-
ma neplnila své závazky a kontejner byl často přeplněný. Nový kontejner bude vy-
vážen každý měsíc, což věříme bude kapacitně dostačující.

Stavba kanalizace na Perka je hotová
Položením asfaltu skončily po sedmi měsících stavební práce na 
Perkách. Šlo o největší investiční akci obce za poslední roky a součas-
ně i o stavbu, která ovlivnila každodenní život v obci mnoha obyvatel. 
Bohužel bez toho to nejde. Odměnou je ale nová kanalizace i silnice. 
Děkujeme za trpělivost, ohleduplnost a spolupráci během celé stavby. 
Oficiální skončení stavby a připojení kanalizace bude až po kolaudaci.

Mateřská škola Zahrádky 
V pátek 20. března jsme si ve školce vyrobili Moranu, 
kterou jsme vynesli ze vsi a hodili do potoka. Básničkou 
jsme se se zimou rozloučili a doufáme, že se vrátí až 
před Vánocemi :-)
V úterý 24. března jsme navštívili planetárium, kde 
jsme se během projekce dozvěděli spoustu zajímavých 
věcí o planetách a naší sluneční soustavě. Shlédli jsme 
pohádku Se zvířátky do vesmíru a nakonec jsme pomo-
cí dalekohledu a speciálních brýlí pozorovali Slunce.

Za MŠ Zahrádky Lucie Zemanová

2� duben 2026



Karneval si užili malí i velcí
V neděli 15. března uspořádal Spolek žen 
Zahrádky tradiční karneval. Zájem byl opět 
velký a pobavit se přišlo 85 dětí a 96 dospě-
lých. Tentokrát se o program postaral DJ Jiří 
Kříž, který dětem nejen hrál k tanci, ale zapo-
jil je i do řady soutěží. Hrála se židličkovaná, 
tancovalo s balonkem, skákalo v pytli nebo 
děti své kamarády zamotávaly do toaletní-
ho papíru jako mumie. Všichni měli krásné 
a často opravdu propracované masky. Měli 
jsme opět připravenou bohatou tombolu. 
V „malé tombole“ vyhrával každý lístek a ty 
větší ceny se losovaly ve „velké tombole“. 
Nechybělo sladké i slané občerstvení a do-
konce i trdelník. Děkujeme všem, kteří při-
šli a hlavně těm, kteří pomohli s přípravami, 
průběhem i úklidem.

Za Spolek žen Zahrádky Eliška Čermáková

Spolek žen Zahrádky

Velikonoce v Zahrádkách
Letošní velikonoční svátky byly, co se počasí týče hodně proměnlivé, v pátek a v sobotu zima, v neděli až 20 °C 
a v pondělí sice slunečno, ale studený vítr. Co se týká tradic, tak tady k žádným proměnám nedošlo. I letos si 
místní kluci našli čas a dobrovolně vstávali přesto, že měli prázdniny, aby poctivě nahradili zvony hrkáním a na 
Bílou sobotu pak obešli Zahrádky dům od domu s koledou. Na Velikonoční pondělí nechyběly skupinky kolední-
ků, od nejmenších po dospěláky.
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Co jsme psali před dvaceti lety
•	 V dubnu 2006 jsme ve zpravodaji 

informovali o tom, co projednáva-
lo zastupitelstvo. To rozhodlo pro-
dat panu Mojmíru Paulátovi část 
pozemku v Horních Dvorcích pro 
účely stavby větrné elektrárny po 
skončení EIA. 

•	 Výtvarná dílna Zahrádky informo-
vala o svých aktivitách v měsíci 
březnu. V dílně se konal například 
kurz drátkovaných šperků, kurz 
pletení z orobince, kurz keramiky 

pro děti, kurz patchworkové 
deky a kurz pletení z pediku. 
Současně výtvarná dílna zva-
la na dva předváděcí kurzy 
Velikonoční aranžmá. 

•	 Mateřská škola měla nově 
k dispozici počítač s tiskárnou 
a výukovými programy pro 
děti. Dále měly děti besedu 
o knihách s knihovnicí Kateřinou 
Doskočilovou a na návštěvu hasič-
ské zbrojnice je vzal Oto Barták. 

Informace
Obecní knihovna
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Úřední hodiny obecního úřadu
každé pondělí 16:00–19:00 hod.

Nadcházející jednání zastupitelstva
Jednání zastupitelstva obce se 
uskuteční ve čtvrtek 7. května 2026 
ve 20:00 hodin v zasedacím sále 
obecního domu.

Společenská kronika
Blahopřejeme k narozeninám
Jaroslava Kosová, Zahrádky, oslavila dne 8. dubna 73 let
Marie Kubíčková, Zahrádky, oslavila dne 8. dubna 82 let
Josef Lutovský, Zahrádky, oslavil dne 9. dubna 79 let
Eliška Novotná, Zahrádky, oslavila dne 12. dubna 82 let
Marie Doskočilová, Zahrádky, oslaví dne 16. dubna 73 let
Jarmila Rodová, Zahrádky, oslaví dne 19. dubna 73 let
Jaroslava Bartáková, Zahrádky, oslaví dne 24. dubna 82 let

Vítáme mezi námi
Daniela Jilečka, Zahrádky, 
narozeného 19. března 2026 Denise a Romanovi Jilečkovým

Mateřská škola Zahrádky v roce 2007

Cyklistické závody
Trasa závodu RBB Tour 2026 opět povede přes Zahrádky. Již tradičně se 
v dubnu uskuteční mezinárodní tříetapový cyklistický závod RBB Tour 2026, 
který pořádá Cyklistický klub RBB Invest Jindřichův Hradec. Je určen pro 
kategorii mužů U23 a Elite. Závod proběhne ve dnech 17.–18. dubna 2026. 
Zahrádek se týká II. etapa, která se pojede 18. dubna se startem a cílem 
v Popelíně. Závodníci pojedou celkem 8 okruhů (158 km). Musíme tak opět 
počítat s omezením dopravy. Projet obcí v čase od 9:00 do 16:00 bude 
možné jen ve směru závodu, tedy od Horní Olešné směrem na Bořetín. 
Podrobnější informace naleznete na webových stránkách www.rbbtour.cz.

Zahrádecká 
pouť bude letos 

v neděli 17. 
května.

•	 Přinesli jsme také třetí díl seri-
álu o třídění a recyklaci odpadů, 
a to o odpadech, které vznikají 
v domácnostech.


